



## 38 嘉藥社工師誕生 國考通過 116% 成長

嘉藥社會工作系在今年社工師國家考試創下佳績，共有 38 位應屆畢業同學順利考取專業資格，其中 26 位是應屆畢業生，應屆畢業生錄取率為 30.38%，高於全國總錄取率，更是相較於去年成長達 116.7%，這份亮眼成果，充分展現嘉藥在培育專業人才上的堅強實力。取得社工師資格不僅代表專業能力的肯定，未來薪資可增加 3000~5000 元，更可報考公職社工師，取得晉升主管資格。

嘉藥社工系是考選部認證的「當然學校」，學生憑畢業證書即可報考社工師，無須檢附成績單與實習證明審核考試資料，再加上學校規劃的實地實習不僅有實務操作機會，更可藉機構參訪、業界師資分享與實作導向課程累積實務經驗，系上深信唯有透過實務經驗，才能幫助學生找到適合自己的社工方向。老師更是不遺餘力，不僅開辦線上複習會議，更製作考古題庫、錄製 Podcast 與教學影片，讓學生在通勤或閒暇時間也能隨時充實自己，開創不同的學習方式。

應屆畢業生張立欣，曾因未能進入理想國立大學感到失落，大學前二年都在準備重考心理系。直到某次擔任系上研討會工作人員，感受到社工系同學們互相幫忙、不分彼此的真誠與熱情，這股凝聚力深深觸動了她，讓她決心當名社工人。實習時特別選擇挑戰性高的「街友服務」領域，也曾在南市府社會局擔任社工助理，這些經歷不僅讓她看見社工工作的多元面貌，也更堅定自己的選擇。今年，她不僅取得社工師資格，也與同學陳語萱一同考取暨南大學社會政策與社會工作學系碩士班，更進一步深耕自己社工專業。

來自大同技術學院的安置生陳語萱，不僅應屆考取社工師，於大學期間已投稿六篇期刊或會議論文，近期也獲得 114 年度原住民族人



# 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡  
電話：(06)2664911 # 1042、1043  
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw  
box1043@mail.cnu.edu.tw

才獎勵論文類優等獎的肯定，同時也是暨南大學碩士班學生，她對自己未來有著完善的規劃，正一步步朝著社工路邁進。

社工系主任吳敏欣表示，社工不是一條輕鬆的路，但卻是充滿意義的一條路，系上自大一起便引導學生自我認識及探索，學習照顧好自己才能更好的照顧別人，未來社工系也將持續以紮實的教育與用心的陪伴，培育出溫度且專業的社工人，讓他們成為在社會各個角落守護的力量。